
РЕЦЕНЗІЯ
на наскрізну навчальну програму практики

для здобувачів фахової передвищої освіти спеціальності 15 Медсестринство,
освітньо-професійної програми Акушерська справа

Кременецького медичного фахового коледжу імені Арсена Річинського

Наскрізна програма (практичної (підготовки (здобувачів освіти за (спеціальністю
15 Медсестринство, освітньо-професійної програми Акушерська справа є важливим складником
формування фахових компетентностей майбутніх медичних працівників. Програма чітко
структурована, має логічну послідовність та відповідає актуальним потребам системи охорони.
здоров'я України, що забезпечує її практичну значущість та професійну спрямованість.

Зміст програми побудований із дотриманням чинних нормативно-правових актів,
методичних рекомендацій та Стандарту фахової передвищої освіти. Значну увагу приділено
формуванню в майбутніх фахівців професійних умінь, необхідних для надання якісної
акушерсько-гінекологічної допомоги жінкам на різних етапах їх життєвого та репродуктивного
шиклу, ведення фізіологічної вагітності, післяпологового догляду та участі у заходах зі
збереження репродуктивного здоров'я населення.

Наскрізність програми забезпечує послідовний перехід від засвоєння базових знань до
набуття практичних навичок, що дозволяє здобувачам ефективно інтегрувати теоретичні знання у
реальні професійні ситуації. Важливим є те, що програма охоплює різні види практик - від
виробничої до переддипломної, що сприяє поступовому ускладненню професійних завдань та
формуванню готовності працювати в закладах охорони здоров'я.

Матеріально-технічна база закладів, на базі яких передбачено проходження практики,
створюють необхідні передумови для формування у здобувачів освіти професійної майстерності,
розвитку клінічного мислення й здатності відповідально виконувати функції майбутньої
акушерки.

Узагальнюючи, наскрізна програма практики є якісно опрацьованим документом, що
повною мірою відповідає вимогам до фахової підготовки здобувачів освіти за спеціальністю
15 Медсестринство та здатна забезпечити формування фахових компетентностей, необхідних для
успішної професійної діяльності в галузі акушерства та медсестринства. Програму вважаю
актуальною, змістовною та рекомендую до впровадженції в'навчальний процес здобувачів
фахової передвищої освіти, освітньо-професійної програми Акущерська справа.
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